
Wollen Sie Teil unseres Teams in Holzwickede sein?

Wir suchen:

Praktikant / Werkstudent für erneuerbare Energien (m/w/d)
ab sofort | in Vollzeit | Standort Holzwickede

Deine Aufgaben

Du lernst unser Warenwirtschaftssystem kennen und erstellst Angebote, Aufträge, Bestellungen und Rech-

nungen.

Du pflegst unseren Kundenstamm in unserem Customer-Relationship-Management System.

Du übernimmst die Pflege und Weiterentwicklung des internen Qualitätsmanagementsystems.

Du unterstützt bei der Bearbeitung von Projekten im Bereich erneuerbare Energien (Grüne Gase). 

Das solltest Du mitbringen

Du bist Studierender des Ingenieurwesens, der Informatik oder eines vergleichbaren technisch-kaufmänni-

schen Studienganges.

Du bringst ein grundsätzliches Verständnis für technische Vorgänge und IT-Systeme mit.

Dich zeichnet eine selbstständige, zielorientierte und präzise Arbeitsweise aus.

Du bestichst durch gute analytische Fähigkeiten und Problemlösungskompetenz.

Deine besonderen Vorteile

Es erwartet Dich eine anspruchsvolle Aufgabe, in die wir Dich intensiv einarbeiten. Wir bieten Dir einen siche-

ren Arbeitsplatz mit einer leistungsgerechten Bezahlung und attraktiven Sozialleistungen:

Hier kannst Du ankommen und bleiben: Bei uns erwartet Dich ein kollegiales Arbeitsklima in einem Fami-

lienunternehmen.

Work-Life-Balance:  Wir bieten ein familienfreundliches Arbeitsumfeld mit flexiblen Arbeitszeiten und die

Möglichkeit, hybrid aus dem Homeoffice zu arbeiten. Zusätzlich erhältst Du 30 Urlaubstage und verschiede-

ne Sonderurlaubstage.

Wir haben Deine Zukunft im Blick: Mit Deinen individuellen regelmäßigen Feedbackgesprächen, kannst

Du Deine Fähigkeiten kontinuierlich steigern.

Gute Bezahlung für gute Leistung erachten wir als fair: Neben einem attraktiven, marktgerechten Vergü-

tungspaket erwartet Dich eine arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersversorgung und verschiedene Son-

derzahlungen.

Deine Gesundheit hat bei uns Priorität: Deshalb kooperieren wir mit Krankenkassen im Rahmen regelmä-

ßiger Gesundheitstage. Mit unserem Kooperationspartner EAP-Assist stellen wir Dir rund um die Uhr einen

ganzen Pool von Spezialisten der verschiedensten Fachrichtungen zur Verfügung.

Außerdem erwarten Dich: Kostenlose Parkplätze und Fahrrad-Stellplätze.

Haben wir Dein Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns auf Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deines Gehaltswun-

sches und des frühesten Eintrittstermins.

Deine Bewerbung kannst Du gerne Online auf unserer Website, per E-Mail oder per Post an uns senden.

Wir freuen uns auf Dich!

ARCANUM Energy Systems GmbH & Co. KG

Karina Kaußen

Rhenus-Platz 3

59439 Holzwickede

E-Mail: bewerbung@arcanum-energy.de

www.neumann-esser.com
Jetzt bewerben

https://www.neuman-esser.com/karriere/bewerben-bei-nea-holzwickede/?tx_powermail_pi1%5Bfield%5D%5Bbewerbenals%5D=Praktikant%20%2F%20Werkstudent%20f%C3%BCr%20erneuerbare%20Energien%20%28M%2FW%2FD%29&cHash=c7cb539a4f456f89630a0ebbca21b92c
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